

Bihar: kampány fenyegetésekkel

2012. 5. 31.

A Bihar megyei lakosokat, illetve az Erdélyi Magyar Néppárt jelöltjeit ért fenyegetésekről számolt be a május 30-ai, szerdai sajtótájékoztatón Csomortányi István, a néppárt partiumi szervezési igazgatója, Rhédey Emília, az EMNP székelyhídi polgármesterjelöltje, valamint Adorján Géza, az alakulat vedresábrányi polgármesterjelöltje. Mint Csomortányi István részletezte, szinte valamennyi vidéki településen azzal kellett szembesülniük, hogy valamilyen oknál fogva az EMNP-nek nem adják bérbe a helyi kultúrotthonokat.



Rhédey Emília, Csomortányi Botond és Adorján Géza.
Vajon kiknek nem tetszik a Néppárt tevékenysége?

Hegyközcsatáron például mindkét kultúrházat harminc napra ingyen adták bérbe egy tevékenység nélküli ifjúsági szervezetnek, de nem tudták a kultúrházban megtartani tervezett fórumukat Kiskereki községben Asszonyvásárán sem. Érkeserűn eközben már előzetesen felhívták arra a polgármesteri hivatal illetékeseinek a figyelmét, hogy kötelesek valamennyi párt számára helyet biztosítani kampányrendezvény lebonyolításához, így itt bérbe vehették a kultúrotthont. Ezért a politikai ellenfél itt úgy lehetetlenítette el a rendezvényt, hogy egy nappal a fórum tervezett időpontja előtt azt terjesztette el a településen, hogy a rendezvény elmarad. Szatmár megyében ennél is durvább eszközöz folyamodtak: azt híresztelték el, hogy a rendezvény során bombamerénylet várható.

Mint a sajtótájékoztató elhangzott, Nagyszalontán, Székelyhídon eközben rendre eltűnnek a

néppárt plakátjai, még a református egyház magánterületén álló pannójukat is elvitték. Ebben az esetben a néppárt feljelentést is tett az egyelőre ismeretlen elkövetők ellen. Székelyhídon Rhédey Emília polgármesterjelölt elmondása szerint a néppárt kétszáz plakátjából már csak kilenc maradt. Csokalyon például a jelölt tájékoztatása szerint a helyi RMDSZ-es alpolgármester távolította el egy üzlethelyiségből az EMNP-s jelölt plakátját.

Nem merül ki azonban ennyiben a néppárt működésének ellehetetlenítésére tett kísérletek eszköztára. A Vedresábrányhoz tartozó Monospetriben pénteken megtartott nagy sikerű – mintegy háromszázan vettek részt – fórumot követően vasárnap botokkal felfegyverzett egyének életellenes fenyegetésekkel illették a néppártnak kampányolókat. Ez ügyben is született feljelentés.

Nagyváradon eközben az RMDSZ egyes emberei házról házra járva próbálják elhinteni, hogy az Erdélyi Magyar Néppárt a magyar közösség ellensége.

Rhédey Emília arról is beszámolt, hogy éjszakánként a romanegyedekben élelmiszert osztogatnak. Ez nemcsak illegális, de veszélyes is, mivel mindenkinek nem jut, ami konfliktust generál a közösségekben. A polgármesterjelölt információi szerint valamennyi parlamenti párt vitt már ki „kampányalamizsnát” a cigányokhoz. Ugyanakkor azzal fenyegetik a roma közösségeket, hogy nem kapnak majd fűtéstámogatást, szociális segílyt, vagy nem folyósítják számukra az egyébként a magyar állam által biztosított oktatási-nevelési támogatást. Ezek mögött az akciók mögött egy szervezett csoport áll a néppárt jelöltje szerint, akik egyértelműen a jelenlegi polgármesterhez köthetők. „Ez a csapat engem is megtámadott 2008-ban Köbölkúton. Rendőrségi, ügyészségi feljelentést tettem, de azóta sem történt semmi az ügyben” – panaszolta el a sajtó képviselőinek Rhédey Emília, aki szerint az emberek ma már jobban félnek, mint a kommunizmusban.

A voksvásárlás is beindult már, több településről is érkeztek már jelzések a néppárthoz, amelynek értelmében a „megfelelően” pecsételt szavazólap felvételének bemutatása 100 lejt ér. Egyébként ez a tett is kétszeresen illegális: először is a szavazatért pénzt vagy bármilyen juttatást ajánlani, másodsorban pedig jogszabály tiltja fényképezőgépek bevitelét a szavazófülkébe.

Arra az újságírói kérdésre, hogy szerintük miért tesznek meg egyesek mindent a néppárt ellehetetlenítése érdekében, Csomortányi István leszögezte, tartanak az EMNP-től, mert új párt, olyan emberekkel, akikre nem vetül a korrupció árnya, s akik pont emiatt egyéb módon támadhatatlanok. Ugyanakkor szerinte attól is tartanak a jelenleg hatalmon belül, hogy ha az EMNP bejut a helyi közgyűlésekbe, a polgármesteri hivatalokban sok csontváz kieshet a szekrényekből. „Még egy hétig tart a kampány. Ezalatt még bármi megtörténhet” – fogalmazott a szervezési igazgató.